

## **Поздравление старейшего каюра**

Свой 88 День рождения отметил старейшина села Нешкан, самый возрастной участник гонки на собачьих упряжках «Надежда», опытный каюр Михаил Супович Тынетегин.

Этот человек – настоящая легенда гонок на собачьих упряжках, пример для подражания и символ стойкости чукотского народа. В последний раз на старт гонки «Надежда» каюр выходил в возрасте 79 лет.

Обучающиеся Центра образования совместно с сотрудником в ГУ ЧОК ЦСОН поздравили почётного жителя с Днем рождения. Желаем Михаилу Суповичу долгих лет жизни, здоровья и успехов во всём!

#Первые87 #МиллионДобрыхДел #ЦОНешкан #ЧукотскийРайон

